Мех. Движение. Масса. Плотность
Вариант № 1

1) Какой буквой обозначается скорость?

      А) S              Б) t          В) m          Г) (
2) Какая из перечисленных ниже единиц является единицей измерения пройденного пути?

      А) м              Б) м/с      В) с          Г) кг
3) Какое из приведённых ниже выражений позволяет рассчитать пройденный путь при равномерном движении?

      А) (/t           Б) t/(       В) ((t        Г) ((t2
4) Мотоциклист движется со скоростью 72км/ч, а автобус со скоростью 20 м/с. Какое из этих тел движется с большей скоростью?

       А) автобус            Б) мотоциклист  

       В) оба движутся с одинаковой скоростью

       Г) ответ неоднозначен

5) В каком направлении будет двигаться мяч, спокойно лежавший на столе при равномерном движении поезда, если поезд резко затормозил?

       А) вперёд   Б) назад  В) влево   Г) вправо

6) Стоящий в автобусе пассажир непроизвольно наклонился вперёд. Чем это вызвано? 

      А) автобус резко затормозил     

      Б) автобус резко увеличил скорость 

      В) автобус повернул вправо   

      Г) автобус повернул влево

7) Тело на левой чаше весов оказалось уравновешенным, когда на правую чашку  положили гири массой 20г, 1г, 500мг, 10мг. Какова масса взвешиваемого тела?

      А) 26 г 10 мг          Б) 20 г 511 мг          

      В) 21 г 510 мг        Г) 531 мг

8) Лодка в момент прыжка мальчика на берег отходит назад с такой же скоростью, с какой прыгает мальчик. Что можно сказать о массах лодки и мальчика?

      А) масса лодки  больше массы мальчика   

      Б) масса лодки равна массе мальчика  

      В) масса лодки меньше массы мальчика           

      Г) ответ неоднозначен

9) Из двух тел одинаковой массы объём первого тела в два раза меньше объёма второго. Плотность какого тела больше и во сколько раз?

     А)плотность первого тела в 2 раза больше 

     Б)плотность первого тела в 2 раза меньше 

     В) плотность обоих тел одинакова 

     Г) ответ неоднозначен

10) Чему равна масса 2 л воды, если плотность воды 1000кг/м3?

      А) 20кг    Б) 2кг    В)  500кг     Г) 2000кг

Мех. Движение. Масса. Плотность
Вариант № 2

1) Какой буквой обозначается пройденный путь?

      А) S              Б) t          В) m          Г) (
2) Какая из перечисленных ниже единиц является единицей измерения скорости?

      А) м              Б) м/с      В) с          Г) кг
3) Какое из приведённых ниже выражений позволяет рассчитать скорость равномерного движения?

      А) S(t             Б) t/S       В) S/t        Г) S/t2
4) Автомобиль от пункта А до пункта В двигался со скоростью 90 км/ч, а обратно со скоростью 25 м/с. Какая из этих скоростей  больше?

       А) 90км/ч            Б) 25м/с  

       В) скорости одинаковы

       Г) ответ неоднозначен

5) К потолку каюты равномерно идущего парохода подвешен шар. Как отклонится шар, если пароход резко увеличит скорость?

       А) вперёд   Б) назад В) влево    Г) вправо

6) Пассажиры автобуса стали непроизвольно наклоняться вправо. Чем это вызвано? 

      А) автобус резко затормозил     

      Б) автобус резко увеличил скорость 

      В) автобус повернул вправо   

      Г) автобус повернул влево

7) Тело на левой чаше весов оказалось уравновешенным, когда на правую чашку  положили гири массой 50г, 2г, 100мг, 20мг. Какова масса взвешиваемого тела?

      А) 53 г 20 мг         Б) 50 г 122 мг

      В) 172 мг               Г) 52 г 120 мг

8) В момент прыжка мальчика на берег лодка практически остаётся на месте. Что можно сказать о массах лодки и мальчика?

      А) масса лодки  больше массы мальчика   

      Б) масса лодки равна массе мальчика  

      В) масса лодки меньше массы мальчика           

      Г) ответ неоднозначен

9) Из двух тел одинакового объёма масса первого тела в два раза больше массы второго. Плотность какого тела больше и во сколько раз?

     А)плотность первого тела в 2 раза больше 

     Б)плотность первого тела в 2 раза меньше 

     В) плотность обоих тел одинакова 

     Г) ответ неоднозначен

10) Чему равен объем 90кг льда, если плотность льда 0,9г/см3?

      А) 10м3    Б) 0,1м3     В)  100м3      Г) 0,01м3
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